

## 太钢公益青年联盟垃圾分类入户宣传活动进社区



本报讯(通讯员 杜洁)为进一步深化生活垃圾分类理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,3月6日上午,公司团委公益青年联盟在老军营社区开展了垃圾分类入户宣传及调研活动,积极引导社区居民主动参与垃圾分类。

活动采取挨家挨户上门宣传的形式,青年志愿者向每一户派发垃圾分类入户宣传单,同时对垃圾分类工作进行了满意度调研,引导居民从环境卫生、文明生活的角度,去有效的处理生活垃圾,杜绝乱堆乱放的行为,保持整改后的环境卫生整洁

干净。活动现场公益联盟负责人常森向参与活动的志愿者发出倡议,希望大家从小处做起,从自身做起,积极响应国家号召,集小我成大我,集小成大众,以实际行动为垃圾分类贡献力量。活动中,青年志愿者向居民群众派发《生活垃圾分类》宣传资料,并向居民现场解说海口市生活垃圾分为哪几类,专用垃圾桶颜色分别为哪几种,如何进行垃圾分类,分类后如何处理等垃圾分类知识,增强了居民群众的垃圾分类意识。居民群众也纷纷表示:“垃圾分类是保护环境,优化资源的好帮手,也是我们生活中的一部分,我

们学会了垃圾分类,也就改善了生活,美化了环境,多好的一件事情啊。”

通过此次垃圾分类宣传活动,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,从而不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,同时也促进参与活动的青年志愿者进一步提升环保意识,带头做好垃圾分类工作的宣传者、实践者和引导者,影响和带动身边的人积极参与垃圾分类活动,为绿色环保贡献青春力量!

(图片由公益青年联盟提供)

## 呼吸介入课题成果获奖

本报讯(通讯员 王兴)近日,中国介入呼吸病学创新论坛举行,太钢总医院(山大六院)选送的《增强现实导航引导多点取样》课题成果获得优胜奖,太钢总医院(山大六院)的呼吸介入水平得到了全国顶级专家团队的认可。

“疗效为本,创新为魂”,是此次论坛的主题。论坛邀请了20余位国内知名专家,分享他们近年的最新临床创新成果,由国内介入呼吸病学领军人物李时悦教授、王广发教授、李强教授等顶级专家教授共同担任评审专家。

支气管镜下导航作为一项高精尖技术,可以大幅提高肺部疾病诊疗救治水平。通过应用支气管镜下导航技术,太钢总医院(山大六院)目前已经确诊了多例早期肺癌,为一些常规技术难以诊断的肺小结节患者带来了福音。除了经支气管镜导航技术外,自2012年以来太钢总医院(山大六院)呼吸与危重症医学科,在省内率先开展多项先进的呼吸介入技术,成功挽救了许多大气道梗阻病人的生命。在良恶性中心气道狭窄的治疗、肺癌早期诊疗方面达到省内领先、国内一流水平。

## 太钢医疗公司青年之家“筑巢养凤”

本报讯(记者郝晋凯 通讯员齐丹丹 赵俊梅)为践行“双良精神”,培养造就一批青年才俊,日前,医疗公司搭建的“青年之家”在迎新院区医技住院楼正式揭牌,为广大青年医护人员搭建起一个拼搏发展、创新技术的发展平台。

太钢总医院(山大六院)所属青年医务工作者,可在工作之余前往“青年之家”阅读学习专业书籍和讨论工作中的专业技术问题。同时“青年之家”还免费开放山西医科大学电子图书馆,青年医务工作者足不出户即可登录山西医科大学网站,进入电子图书馆查阅最新科研论文、科技动向等资料,为查阅资料、撰写论文、科研立项等提供技术支持,为广大青年医护人员搭建了一个学技术、谋发展的学习交流的平台。

揭牌仪式前,医疗公司团委负责人传达了太钢集团团委《关于开展2021年度太钢“双良传人”培育管理工作的通知》,宣读了《2021年医疗公司“双良传人”培育管理方案》。

医疗公司希望“双良传人”培育对象要立足岗位,践行“双良精神”,培养造就信念坚定、品德优良、技能精湛、贡献突出的新时代优秀团员青年。示范带动广大团员青年为医疗公司早日实现“国内知名,省级一流”目标贡献青春力量。

## 寻找「鑫磊李焕英」

本报讯(通讯员齐喆)为提升女职工在企业发展中“半边天”作用,结合国内近期上映《你好,李焕英》温情电影,太钢鑫磊公司在妇女节期间开展“鑫磊·李焕英”征文活动。

剧中李焕英是一个朴实无华的典型国企女职工,她在工作中勤勤恳恳、任劳任怨,生活中用自己的一言一行教育着自己的子女、陪伴着他们(她们)一起成长,她是典型国企女职工的缩影。她身上体现出的爱岗敬业、以厂为家的高贵品质既普通又是那么亲切,在每一个女职工的身上我们都能够看到李焕英的影子。

征文活动旨在公司全体女职工中寻找最感人、最动人的那个母亲,说出“我和母亲的故事、儿女和母亲(自己)的故事”,写出你的母亲或者你的女儿上“李焕英”的故事,分享自己对母亲的真情实感,把这些温暖或温情的故事表达出来,真正感受女性的坚强与母爱的伟大。

目前,征文活动现正在积极开展中,全公司女职工热情高涨,踊跃投稿。公司女工委引导和激励全体女职工,立足本职岗位,坚定高质量发展信心,发挥好“半边天”作用,以崭新姿态,为把太钢建设成为中国宝武旗下全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业贡献巾帼力量。

## 太钢总医院(山大六院)专家提醒:

## 注意春季病预防

本报记者 孙敬

春回大地,万物复苏,但是乍暖还寒,一些春季常见的传染病进入高发阶段。为此,记者专程采访了太钢总医院(山大六院)感染科主任岳玉瑛,请专家为我们讲解如何在工作生活中更好地预防春季病。

岳主任介绍说,春天天气转暖,万物生机萌发,空气中的花粉、春芽、粉尘浓度较高,各种致病微生物、病毒、细菌生长繁殖加快。忽冷忽热的气温变化,人体内部系统还来不及调整适应,加上气候干燥,人体缺水,呼吸道黏膜失去滋润,黏膜细胞脱落,屏障作用下降,导致呼吸道传染病如:流行性感冒、流行性脑脊髓膜炎、麻疹、水痘、流行性

腮腺炎、猩红热等疾病多发。岳主任建议,第一要接种疫苗,免受感染。对于年幼的儿童或者抵抗力差的人,按时接种疫苗,使身体产生相应抗体,避免感疾病染。

第二,适当消毒,远离传染源。避免接触传染病病人,不去传染病流行的地区。如果要去到医院,必须戴上口罩,一旦接触了出现流感样症状的患者,尽量避免用手接触自己的眼睛、口、鼻;当手触摸公共场所扶手、按钮或门把等公共设施后,应立即用肥皂洗手,洗手时要保证揉搓时间,且用流动水冲洗干净。对于家中有已感染的病人则要对其用过的物品及房间进行消毒,如用含氯消毒剂喷洒、擦拭房内

门把手、桌面、地面,在日光下晾晒衣被通过紫外线进行杀菌。

第三,开窗通风,远离人员密集区。天气好时,适当增加每天开窗通风次数,保持室内的空气新鲜,对于教室、会议室等人员聚集的场所尤其要注意。此外不要在农贸市场、个体饮食店、游艺活动室等人口密集、人员混杂、空气污染的场所过多停留。

第四,口罩常备。家里有人感冒,应为患者佩戴口罩,防止交叉感染。同时在学校、医院等公共场所,都应尽量避免接触呼吸道感染患者,不得不接触时请做好个人防护。

第五,补充营养,提高免疫力。通过合理膳食,增加营养来提高自身的免疫力。(下转第二版)